



REVMATISMUS

otlačeniny, bolesti zubů, popáleniny, Neuralgii, podvrknutiny, vymknutiny, oznobeniny, pichání v boku, bolesti v zádech.



prsním, plicním, a hrtanovým.

Jen v původním balíčku. Cena — 25 — centů.

Dr. Peterse HOBOKO

jest pokládán za jeden z nejlepších léků této doby. On čistí krev, obnovuje sílu životní, vypuzuje nemoc z těla, uvádí veškeré orgány v dobrý a pravidelný běh.

Dr. Peter Fahrney, 112-114 S. Hoyne ave., Chicago, Ill.

Nejlepší lékárna

V CRETE, NEB., jest lékárna F. NEDĚLY.

Pravé čerstvé a čisté léky se pouze prodávají. Recepty připravovány jsou s důkladnou pečlivostí, zkušeným lékárníkem.

Všechna česká léčiva jsou na skladě, Ceny co nejmírnější.

DR. BOHUSL. MALOCH,

český lékař

PRAGUE NEBR

JAN F. SPIRK,

veřejný notář, VE WILBER, NEB. Všechny práce notářské jemu svěřené budou správně vyřízeny.

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ.

New Britain, Conn., 14. listop. Vždy hlásám v Pokroku nějakou zprávu z našeho státu, ale marš, tak si dovoluji pár řádků podat o našem městě, jaká pohroma nás zde potkala tak neolekáváně.

Jest vám to divné, jak se to asi stalo? Já bych byl před volbou vsadil sto dolarů proti jednomu, že budeme mít salony, a zatím takový opak. Nikdy jsem si nepomyslil, že se lidé nechají tak za nos vodit.

Před volbou si zdejší továrníci sem pozvali pana Murphyho, by zde promluvil lidem do duše a skutečně si jich dalo dosti říci, že se začali obracet, a páni továrníci na to tlačili, jenom aby jejich dělníci byli temperence.

Mluvil jsem před volbou s jedním Němcem, který dělá též v naší továrně a který se také dal zapsat v našem officiu a dostal též modrý odznak. Chtěl se také chudšíka zachotit.

Nyní páni továrníci strhli 15 ctů, na dolaru a máme ty úspory, co pan Murphy zde sliboval. Nyní jsem mluvil s tím samým člověkem, co se těšil na ty úspory. Já mu povídám: "Nu, co tomu říkáš jak se má tvá kapes?"

katolického kostela a uslyšit co tem velebníček říká. Šel jsem se tam skutečně poslehat a slyšel jak říká: "At mi někdy nevolíte 'license', já nechci, aby mi sem chodili každou neděli ráno ožralové. Je jich moc takových vozerků, když dostane v sobotu svou týdenní mzdu, tak se staví v saloně a tam ostane až do rána a také všechny peníze tam nechá; doma na něj čeká žena a kupa dětí a on jim neptá se ani centu domu; konečně přijde do chrámu páně, ne aby tu vykonal pohobnost, ale aby se tu vyspal; a když k němu přijde kostelník a kováček, aby pár centů obětoval, on spí; itouchne ho a on zamručí a nedá mu nic; ale v saloně, tomu s tou bílou zástěrou, tomu přť to vysepe všecko. Konečně si ještě jeden dovolil tolik, že když ho kostelník budil v kostele, tak on mu řekl: "Nalej mi ještě jednu." On má jenom hospodu v hlavě." Tak a podobně jim tam dost a dost vyřídil. Když byl volební den, tak jsem se šel podívat do té čtvrtě, co jest obydlena nejvíce Iráši. Přiřdu k volební budově a vidím tam velebníčka, držel haldu letků, toť se ví, že pro "no license" a druhý byl uvnitř. Tak je tak silně střežili, že si chodící nemohli pomoci a musili dělat to, co jim poručili. Nyní ale je proklínají, když není možno nikde tu sklenku dostat.

Chuděrky hostině se rozléti tak jako ti stěhovaví ptáci do teplých krajín, aby mohli zase hák ten salonek jinde vyhledat, až na jednoho a ten vzdoroval; nechtěl tomu věřit, že musí salonek také zavřít a prodávatel pořádek dělá, jako by o ničem nevěděl. Najednou tam vrazi strážce bezpečnosti a povídá: "Mám na tebe zatykač." Ale chlapík se moc neleká; povídá: "Opravdu?" "Ano, tady jest." Ale hospodský jest skutečný chlapík. Váží jenom 285 lib Chytil policisty za límec a trošku ho postrčil ze dveří, až chudinka upad na nos. To ale hospodskému málo pomohlo, neboť za chvíli přišli pro něho čtyři. Nyní viděl, že jest odpor marný a šel. Soudec usoudil mu \$65 za přestoupení zákona a třicet duň vězení za to, že policistu vyspal ven.

Budete-li si přát, přišťe bych ještě něco sdělil více. Znamenám se s úctou váš krajan Wm. Radil.

Zpráva pokladníka Nár Výboru za měsíc říjen 1893.

Table with columns for items, quantities, and prices. Includes items like '1. Rád Slovák č. 1, Č. S. P. S., v St. Louis, (ročně) \$ 10.00'.

CELKEM \$549.68

ANT. KLONÁSA, pokladník.

Helena Trojanová, byla pověstná kráska; v přítomné době shle dáváme, že žstá píeť jest jednou z hlavních podmínek pravé krásy.

Pane V. L. Blahnik v Chicagu, Ill.

Musím vzdát Vám srdečné díky za Vaše výborné léky, které jsem užíval t. j. váš krvečistitel, silitel ledvin a jater a váš balsám pro plíce ní neduhy. Zkoušel jsem mnoho léků dříve, ale vaše léky předěly veškeré, co jsem až dosud užíval. Přijměte můj srdečný děk! S úctou Václav Vávra Prairie duChien, Wis.

PREMIE PRO ROK 1893

Nabízíme letos našim obdivatelům premie ocenění a v větším výboru dříve a sice jak premie zdarma, tak i řhádné premie za doplatek. Každý z titel, nový i starý, který se předplatí na rok, buď na 1/100 neb dvojnásobně Západu, bude oprávněn ku jedné z následujících premii.

PREMIE ZDARMA. KNIZKY:

- Kalendář Americký... Nová Vlast, kalendář na rok 1894... Důležitý Análýzár... Poslední Tabulka... Vaidělýn... Elba a Waterloo... Ne zprávné tajemství... Školní zákony v Nebrasc... Rukopis kralodvorský a zelenohorský... Kaly Americký, ročník III.

Premie pro nové předplatitele pouze:

- Věčný děd, velký román věhlasného románpisce Eugena Sue, 1216 stran, cena \$1.00. Kaly Americký, ročník III., obsahuje na 420 stranách jeden delší román, 20 povídek a 60 básní...

PREMIE ZA DOPLATEK.

Kdo nepřál by si žádnou z výše uvedených premii zdarma, má na výbě, kterou z následujících premii za doplatek:

- Světozor. — Celý ročník Světozora (Ročník II., 22. neb 23.) jehož krásná cena obnáší 60 centů... Fniackého dějiny národa českého v Čechách a na Moravě. Spis tento patří do knihovny každého Čecha... Světová výstava v Chicago, 1893.

JINÉ PREMIE.

- Kolumbus na královském dvoře španělském, snímek znamenitého díla nejvýstřednějšího českého malíře Václava Brožíka... Napoleon na bojišti u Friedlandu, snímek znamenitého malby věhlasného malíře Meisera... Návrat Napoleona z Moskvy. Překrásný barokový obraz, představující u prostředí Napoleona v čele řady důstojníků...